



各 位

平成20年2月22日

会 社 名 三井住友海上火災保険株式会社
代 表 者 取締役社長 江頭 敏明
(コード番号 8752)
問合せ先 経理部次長兼主計グループ長
羽田 宏之
(TEL. 03-3297-6648)

(訂正)「平成19年3月期 第3四半期業績の概況(連結)」の一部訂正について

平成19年2月9日に公表しました「平成19年3月期 第3四半期業績の概況(連結)」について、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正箇所:表紙 「2. 平成19年3月期第3四半期業績の概況(平成18年4月1日～平成18年12月31日) (1) 正味収入保険料」

(訂正前)

	百万円	%
19年3月期第3四半期	※(<u>1,124,186</u>) <u>1,124,026</u>	※(<u>1.9</u>) <u>2.3</u>
18年3月期第3四半期	※(1,103,380) 1,099,144	※(4.1) 3.4
(参考)18年3月期	※(1,469,714) 1,464,107	

- (注) 1. パーセント表示は、前年同四半期比増減率であります。
2. ※正味収入保険料の上段()内には、他社との比較の便のため、当社独自商品の自動車保険「もどリッチ(満期精算型払戻金特約付契約)」の払戻充当保険料を控除した数値を表示しております。

平成19年3月期第3四半期における正味収入保険料(もどリッチの払戻充当保険料を控除した数値)は1,124,186百万円となり、前年同四半期に比べ1.9%の増収となりました。

このうち、当社単体では、 $\Delta 1.0\%$ の減収となりましたが、アジア地域において英国AVIVA(アヴィヴァ)社や台湾明台(ミンタイ)社から損害保険事業を買収した影響に加え、欧州子会社や再保険子会社において、引き続き業容が順調に拡大した結果、連結子会社合計では、31.2%の増収となりました。

(訂正後)

	百万円	%
19年3月期第3四半期	※(<u>1,128,370</u>) <u>1,128,211</u>	※(<u>2.3</u>) <u>2.6</u>
18年3月期第3四半期	※(1,103,380) 1,099,144	※(4.1) 3.4
(参考)18年3月期	※(1,469,714) 1,464,107	

- (注) 1. パーセント表示は、前年同四半期比増減率であります。
2. ※正味収入保険料の上段()内には、他社との比較の便のため、当社独自商品の自動車保険「もどリッチ(満期精算型払戻金特約付契約)」の払戻充当保険料を控除した数値を表示しております。

平成19年3月期第3四半期における正味収入保険料(もどリッチの払戻充当保険料を控除した数値)は1,128,370百万円となり、前年同四半期に比べ2.3%の増収となりました。

このうち、当社単体では、 $\Delta 1.0\%$ の減収となりましたが、アジア地域において英国AVIVA(アヴィヴァ)社や台湾明台(ミンタイ)社から損害保険事業を買収した影響に加え、欧州子会社や再保険子会社において、引き続き業容が順調に拡大した結果、連結子会社合計では、35.4%の増収となりました。

2. 訂正箇所:2ページ「種目別保険料・保険金関係」

(訂正前)

元受正味保険料(含む収入積立保険料)

(単位:百万円)

期 別 種 目	前第3四半期 (自平成17年4月1日 至平成17年12月31日)			当第3四半期 (自平成18年4月1日 至平成18年12月31日)			前期(参考) (自平成17年4月1日 至平成18年3月31日)		
	金 額	増 収 率	構 成 比	金 額	増 収 率	構 成 比	金 額	増 収 率	構 成 比
火 災	241,430	2.9	17.7	243,635	0.9	17.6	304,176	7.9	16.9
海 上	74,222	15.3	5.5	84,026	13.2	6.1	101,461	19.5	5.6
傷 害	270,219	△ 3.8	19.8	262,793	△ 2.7	19.0	341,536	△ 3.7	19.0
自 動 車	450,136	2.2	33.0	459,628	2.1	33.3	601,351	3.3	33.4
自動車損害賠償責任	136,118	△ 2.9	10.0	132,829	△ 2.4	9.6	181,757	△ 2.9	10.1
そ の 他	190,464	5.7	14.0	198,524	4.2	14.4	269,307	5.8	15.0
合 計	1,362,591	1.6	100.0	1,381,437	1.4	100.0	1,799,591	3.1	100.0
(うち収入積立保険料)	(204,682)	(△ 7.5)	(15.0)	(187,002)	(△ 8.6)	(13.5)	(249,760)	(△ 8.4)	(13.9)

正味収入保険料

(単位:百万円)

期 別 種 目	前第3四半期 (自平成17年4月1日 至平成17年12月31日)			当第3四半期 (自平成18年4月1日 至平成18年12月31日)			前期(参考) (自平成17年4月1日 至平成18年3月31日)		
	金 額	増 収 率	構 成 比	金 額	増 収 率	構 成 比	金 額	増 収 率	構 成 比
火 災	168,021	7.6	15.2	171,024	1.8	15.2	206,373	9.3	14.0
海 上	62,032	17.5	5.6	70,331	13.4	6.3	84,788	18.0	5.8
傷 害	107,079	7.8	9.7	106,788	△ 0.3	9.5	143,316	8.7	9.7
自 動 車	447,101	1.9	40.5	452,275	1.2	40.2	596,028	2.7	40.6
自動車損害賠償責任	145,246	△ 1.3	13.2	144,446	△ 0.6	12.8	193,402	△ 1.2	13.2
そ の 他	173,899	5.1	15.8	179,319	3.1	16.0	245,805	4.9	16.7
合 計	1,103,380	4.1	100.0	1,124,186	1.9	100.0	1,469,714	4.7	100.0

正味支払保険金

(単位:百万円)

期 別 種 目	前第3四半期 (自平成17年4月1日 至平成17年12月31日)			当第3四半期 (自平成18年4月1日 至平成18年12月31日)			前期(参考) (自平成17年4月1日 至平成18年3月31日)		
	金 額	増 加 率	構 成 比	金 額	増 加 率	構 成 比	金 額	増 加 率	構 成 比
火 災	74,211	△ 32.9	12.5	88,043	18.6	13.8	88,202	△ 36.9	11.1
海 上	24,642	21.3	4.2	27,354	11.0	4.3	35,175	26.6	4.4
傷 害	41,689	4.7	7.0	47,779	14.6	7.5	56,049	5.3	7.1
自 動 車	269,271	1.6	45.5	283,085	5.1	44.2	364,207	2.8	45.9
自動車損害賠償責任	98,504	17.5	16.6	102,717	4.3	16.0	130,517	15.5	16.5
そ の 他	84,203	△ 0.6	14.2	91,020	8.1	14.2	118,787	△ 3.4	15.0
合 計	592,521	△ 1.9	100.0	640,000	8.0	100.0	792,941	△ 2.2	100.0

(注)

1. 諸数値はセグメント間の内部取引相殺前の金額であります。
2. 自動車保険「もどりッチ(満期精算型払戻金特約付契約)」の払戻充当保険料

:前第3四半期 △4,235 百万円
:当第3四半期 △159 百万円
: 前 期 △5,606 百万円

(訂正後)

元受正味保険料(含む収入積立保険料)

(単位:百万円)

期別 種目	前第3四半期 (自平成17年4月1日 至平成17年12月31日)			当第3四半期 (自平成18年4月1日 至平成18年12月31日)			前期(参考) (自平成17年4月1日 至平成18年3月31日)		
	金額	増収率 %	構成比 %	金額	増収率 %	構成比 %	金額	増収率 %	構成比 %
火災	241,430	2.9	17.7	245,674	1.8	17.7	304,176	7.9	16.9
海上	74,222	15.3	5.5	84,489	13.8	6.1	101,461	19.5	5.6
傷害	270,219	△ 3.8	19.8	263,353	△ 2.5	19.0	341,536	△ 3.7	19.0
自動車	450,136	2.2	33.0	461,063	2.4	33.2	601,351	3.3	33.4
自動車損害賠償責任	136,118	△ 2.9	10.0	132,829	△ 2.4	9.6	181,757	△ 2.9	10.1
その他	190,464	5.7	14.0	199,442	4.7	14.4	269,307	5.8	15.0
合計	1,362,591	1.6	100.0	1,386,853	1.8	100.0	1,799,591	3.1	100.0
(うち収入積立保険料)	(204,682)	(△ 7.5)	(15.0)	(187,002)	(△ 8.6)	(13.5)	(249,760)	(△ 8.4)	(13.9)

正味収入保険料

(単位:百万円)

期別 種目	前第3四半期 (自平成17年4月1日 至平成17年12月31日)			当第3四半期 (自平成18年4月1日 至平成18年12月31日)			前期(参考) (自平成17年4月1日 至平成18年3月31日)		
	金額	増収率 %	構成比 %	金額	増収率 %	構成比 %	金額	増収率 %	構成比 %
火災	168,021	7.6	15.2	172,262	2.5	15.3	206,373	9.3	14.0
海上	62,032	17.5	5.6	70,718	14.0	6.3	84,788	18.0	5.8
傷害	107,079	7.8	9.7	107,289	0.2	9.5	143,316	8.7	9.7
自動車	447,101	1.9	40.5	453,616	1.5	40.2	596,028	2.7	40.6
自動車損害賠償責任	145,246	△ 1.3	13.2	144,446	△ 0.6	12.8	193,402	△ 1.2	13.2
その他	173,899	5.1	15.8	180,036	3.5	15.9	245,805	4.9	16.7
合計	1,103,380	4.1	100.0	1,128,370	2.3	100.0	1,469,714	4.7	100.0

正味支払保険金

(単位:百万円)

期別 種目	前第3四半期 (自平成17年4月1日 至平成17年12月31日)			当第3四半期 (自平成18年4月1日 至平成18年12月31日)			前期(参考) (自平成17年4月1日 至平成18年3月31日)		
	金額	増加率 %	構成比 %	金額	増加率 %	構成比 %	金額	増加率 %	構成比 %
火災	74,211	△ 32.9	12.5	88,337	19.0	13.8	88,202	△ 36.9	11.1
海上	24,642	21.3	4.2	27,450	11.4	4.3	35,175	26.6	4.4
傷害	41,689	4.7	7.0	47,883	14.9	7.5	56,049	5.3	7.1
自動車	269,271	1.6	45.5	283,866	5.4	44.2	364,207	2.8	45.9
自動車損害賠償責任	98,504	17.5	16.6	102,717	4.3	16.0	130,517	15.5	16.5
その他	84,203	△ 0.6	14.2	91,386	8.5	14.2	118,787	△ 3.4	15.0
合計	592,521	△ 1.9	100.0	641,641	8.3	100.0	792,941	△ 2.2	100.0

(注)

1. 諸数値はセグメント間の内部取引相殺前の金額であります。
2. 自動車保険「もどりッチ(満期精算型払戻金特約付契約)」の払戻充当保険料

:前第3四半期 △4,235 百万円
:当第3四半期 △159 百万円
:前期 △5,606 百万円

3. 訂正箇所:5ページ「損害保険事業の状況」

(訂正前)

正味収入保険料

(単位:百万円)

区 分	前第3四半期 (自平成17年4月1日 至平成17年12月31日)		当第3四半期 (自平成18年4月1日 至平成18年12月31日)		前期(参考) (自平成17年4月1日 至平成18年3月31日)	
	金額	増収率	金額	増収率	金額	増収率
連 結	1,103,380	4.1 %	<u>1,124,186</u>	<u>1.9</u> %	1,469,714	4.7 %
単 体	1,005,286	1.9	995,503	△ 1.0	1,338,444	2.2
子 会 社	98,093	33.7	<u>128,683</u>	<u>31.2</u>	131,270	41.2
(ア ジ ア)	(28,182)	(204.7)	(<u>44,370</u>)	(<u>57.4</u>)	(42,949)	(242.1)
(欧 州)	(37,527)	(5.9)	(47,728)	(27.2)	(45,531)	(2.4)
(米 州)	(21,284)	(△ 2.4)	(21,366)	(0.4)	(27,942)	(2.4)
(再 保 険)	(11,099)	(61.7)	(15,218)	(37.1)	(14,846)	(71.0)

(注)

1. 子会社の()内の諸数値は内部取引相殺前の数値であります。
2. 連結及び単体の諸数値は、自動車保険「もどりッチ(満期精算型払戻金特約付契約)」の払戻充当保険料を控除した数値であります。

(訂正後)

正味収入保険料

(単位:百万円)

区 分	前第3四半期 (自平成17年4月1日 至平成17年12月31日)		当第3四半期 (自平成18年4月1日 至平成18年12月31日)		前期(参考) (自平成17年4月1日 至平成18年3月31日)	
	金額	増収率	金額	増収率	金額	増収率
連 結	1,103,380	4.1 %	<u>1,128,370</u>	<u>2.3</u> %	1,469,714	4.7 %
単 体	1,005,286	1.9	995,503	△ 1.0	1,338,444	2.2
子 会 社	98,093	33.7	<u>132,867</u>	<u>35.4</u>	131,270	41.2
(ア ジ ア)	(28,182)	(204.7)	(<u>48,554</u>)	(<u>72.3</u>)	(42,949)	(242.1)
(欧 州)	(37,527)	(5.9)	(47,728)	(27.2)	(45,531)	(2.4)
(米 州)	(21,284)	(△ 2.4)	(21,366)	(0.4)	(27,942)	(2.4)
(再 保 険)	(11,099)	(61.7)	(15,218)	(37.1)	(14,846)	(71.0)

(注)

1. 子会社の()内の諸数値は内部取引相殺前の数値であります。
2. 連結及び単体の諸数値は、自動車保険「もどりッチ(満期精算型払戻金特約付契約)」の払戻充当保険料を控除した数値であります。

以 上